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Щодо пілотної ДПА  

випускників початкової школи 

у формі ЗНО 

Команда "Разом проти корупції" продовжує системну роботу в напрямку ліквідації 

корупційних схем, припинення зловживань, усунення необґрунтованих обмежень, а також 

вирішення хронічних проблем у сфері освіти. 

Інформуємо, що Громадська організація "Разом проти корупції" (далі – ГО "Разом 

проти корупції", РПК) здійснює громадський експертний моніторинг виконання Держав-

ної антикорупційної програми на 2023-2025 роки, затвердженої постановою КМУ від 

04.03.2023 р. № 220 (далі – ДАП). Даний моніторинг проводиться за підтримки Антикоруп-

ційної ініціативи ЄС (EUACI), провідної антикорупційної програми в Україні, що фінан-

сується ЄС, співфінансується і впроваджується Міністерством закордонних справ Данії.  

Блок освіти і науки ДАП передбачає досягнення, зокрема, такого очікуваного стра-

тегічного результату:  

ОСР 2.7.5.1. Зарахування осіб до закладів освіти, процес здобуття освіти та 

оцінювання результатів навчання здійснюються прозоро та на підставі об'єктивних 

критеріїв. 

Як відомо, 08.11.2023 р. було прийнято Закон України "Про внесення змін до Закону 

України "Про повну загальну середню освіту" щодо обов'язкових результатів навчання» 

(законопроект № 9046).  

На виконання даного закону було затверджено Наказ МОН від 24.01.2024 р. № 82 

"Про проведення пілотної ДПА випускників початкової школи у формі ЗНО".  

В рамках проекту Український центр оцінювання якості освіти (далі – УЦОЯО) 

повинен провести у квітні-травні 2024 року пілотну ДПА із застосуванням елементів ЗНО 

для 2000 випускників початкової школи (учнів 4-го класу) з трьох предметів: математика, 

українська мова, читання.  

Результати пілотної ДПА не впливатимуть на подальше навчання та будуть 

використані для моніторингу якості початкової освіти та коригування освітньої політики.  

До 01.04.2024 р. МОН має затвердити перелік закладів загальної середньої освіти – 

учасників пілотного проекту, а також класів, які братимуть участь у пілоті. 

Хоча проведення пілотної ДПА для учнів 4-го класу і передбачає застосування 

елементів ЗНО, але, як 26.09.2023 р. оголосила директор УЦОЯО Тетяна Вакуленко, така 

атестація буде проведена без ключових компонентів для забезпечення її дієвості та 

антикорупційного ефекту: за місцем навчання та під наглядом учителів цієї ж школи (без 
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зовнішнього контролю). Якщо такий підхід буде втілено, це повністю нівелює антикоруп-

ційний ефект атестації у формі ЗНО та негативно вплине на релевантність, достовірність 

та чесність її результатів. 

У зв'язку з цим, ГО "Разом проти корупції" закликає МОН та УЦОЯО до проведення 

пілотної ДПА для випускників початкової школи із обов'язковим застосуванням елементів 

ЗНО та ключових антикорупційних запобіжників:  

1) не за місцем навчання для відповідних учнів; 

2) із зовнішнім контролем ("прокторингом"). 

Тільки за таких умов пілотна ДПА для 4-класників матиме практичний ефект.  

Команда "Разом проти корупції" та залучені фахівці щиро сподіваються на враху-

вання МОН та УЦОЯО запропонованих рекомендацій. 

Контактна інформація:  

Михайло Серебряков, (098) 220-43-01, serebryakov.mm@gmail.com (для переписки)                                     
 

 

 

     Виконавчий директор 

ГО "Разом проти корупції"        

 

 

 

 

Серебряков М.М. 
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